## Comunicado

Corte Interamericana de Direitos Humanos Corte IDH\_CP-34/2023 Português

Se tiver dificuldade para ver esta mensagem, clique AQUI



## SENSÍVEL FALECIMENTO DO EX-JUIZ E EX-PRESIDENTE DA CORTE INTERAMERICANA DE DIREITOS HUMANOS THOMAS BUERGENTHAL



San José, Costa Rica, 29 de maio de 2023.- A Corte Interamericana de Direitos Humanos expressa o seu profundo pesar pelo sensível falecimento do Ex-Juiz e Ex-Presidente da Corte Thomas Buergenthal e expressa suas mais profundas condolências a seus familiares e amigos por essa perda tão dolorosa e irreparável.

Thomas Buergenthal, cidadão dos Estados Unidos, foi Juiz da Corte Interamericana entre 1º de janeiro de 1979 e 31 de dezembro de 1991, sendo o seu Presidente entre os anos de 1985-1986.

O Juiz Buergenthal é querido e respeitado por todos os atores do Sistema Interamericano. Caracterizou-se por sua vocação, dedicação e compromisso com a promoção e defesa dos direitos humanos. Em especial, o seu trabalho na Corte Interamericana teve um papel essencial na consolidação do Tribunal em seus primeiros anos de funcionamento e o seu legado perdura até os dias de hoje. Além disso, Thomas Buergenthal foi Juiz da Corte Internacional de Justiça entre 2000 e 2010.

O Presidente da Corte, Juiz Ricardo C. Pérez Manrique, afirmou que: "a partida do Ex-Juiz Buergenthal, um dos fundadores da Corte Interamericana, é uma grande perda para a comunidade jurídica do continente americano e universal. Deixou grande marca no Sistema Interamericano de Direitos Humanos e nas diversas instâncias do Direito Internacional das quais

fez parte. Sua experiência de vida como criança sobrevivente dos campos de concentração de Auschwitz e Sachsenhausen sempre será uma fonte de inspiração para as gerações presentes e futuras."

\* \* \*

O presente comunicado foi elaborado pela Secretaria da Corte Interamericana de Direitos Humanos e é de responsabilidade exclusiva da mesma.

Para maior informação favor de dirigir-se ao site da Corte Interamericana <a href="www.corteidh.or.cr">www.corteidh.or.cr</a> ou enviar um e-mail encaminhado a Pablo Saavedra Alessandri, Secretário a <a href="corteidh@corteidh.or.cr">corteidh@corteidh.or.cr</a>. Para assessoria de imprensa pode contatar a Matías Ponce a <a href="prensa@corteidh.or.cr">prensa@corteidh.or.cr</a>.

Pode subscrever os serviços de informação da Corte <u>aqui</u>. Para deixar de receber informação da Corte IDH envie um e-mail a <u>comunicaciones@corteidh.or.cr</u>. Também pode seguir as atividades da Corte em <u>Facebook</u>, <u>Twitter</u> (@CorteIDH para a conta em espanhol e IACourtHR para a conta em inglês), Instagram, Flickr, Vimeo, YouTube, Linkedin e Soundcloud.

Corte Interamericana de Direitos Humanos. 2023. (cc) BY-NC-ND

Esta obra está bajo una <u>Licencia Creative Commons Atribución-NoComercial-SinDerivadas</u>
3.0 <u>Unported</u>

Avenida 10, Calles 45 y 47 Los Yoses, San Pedro, San José, Costa Rica.







